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26 avril 2023 – Procès-verbal de réunion du comité directeur  

* * * * * * 

Le comité directeur du CODEP s’est réuni le 26 avril 2023 à La Villedieu du Temple. 
 
Membres présents : Michel COULOM, Thierry GABALDA, Arnaud LABRO, Simone 
GABALDA, Guy GAUBERT, Hugues DESMETTRE, Maxime VIVES, Tamara KROLL, Serge 
CORBIERE 
Membres excusés : Suzanne CORBIERE, Pascal BAROU 
Membre absent : Catherine LE GALL  
Pièces jointes : 
- Compte rendu de réunion PDASR 
- Calendrier des action SRAV 
1. Point de situation « Randonnée gourmande » 
Le parcours est fixé. Il comporte une variante allégée. Sur cette base, le CODEP proposera 
une alternative plus facile dans la perspective de l’inscrire dans les offres touristiques 
pérennes. 
Le point de ravitaillement sera installé au niveau du club-house de l’équipe de foot de 
Bourg de Visa. L’offre gastronomique reste à préciser. 
Frédéric BACOU, traiteur installé à Lauzerte fournira le plat principal à Belvèze. 

2. Point de situation « Paris 2024 » 
Cinq plaquettes sont disponibles à l’appui d’un entretien avec des partenaires extérieurs 
à la fédération. 
Le COREG subventionne l’activité des 500 premiers inscrits à hauteur de 100€/personne. 
La fédération subventionne l’activité à hauteur de 4€ par personne et par nuit (max 6 
nuits). 
Un séjour de trois jours, au profit prioritairement des féminies, est prévu en avril 2024 
dans le cadre d’une formation au voyage itinérant.  

3. Subvention de l’Agence Nationale du Sport 
Les demandes de subvention ont été adressées en temps et en heure dans la forme 
demandée. 
Ont été demandés : 
- CDER – 300€ 



- Action au profit des féminines – 650€ 
- SRAV – 800€ 
- Formation des dirigeants – 500€ 
Ces demandes ne pourront être satisfaites qu’en partie au regard des disponibilités de la 
fédération. 778K€ ont été sollicités alors que la fédération ne dispose que de 330 k€. 
A noter que les heures de bénévolat ne peuvent être comptabilisées dans les demandes. 

4. Récompenses 
Les postulants potentiels envisagés initialement pour la médaille de la jeunesse et des 
sports étant déjà médaillés et sans activité depuis leur promotion ne peuvent prétendre à 
une nouvelle promotion. 
A étudier le dossier de Gérard Azan pour la promotion d’automne. 
Les demandes de récompense FFCT doivent être adressés impérativement avant le 15 
septembre et les demandeurs devront préciser le lieu de la remise (AG CODEP ou COREG). 
Un rappel sera fait en ce sens auprès des clubs. 

5. Plan d’action départemental de sécurité routière. 
Maxime VIVES rend compte d’une réunion sur ce sujet cf pièce jointe. 

6.  Collaboration avec le Pays de Serre. 
Le CODEP collabore avec l’office de tourisme de Lauzerte dans le cadre de l’organisation de 
la prochaine randonnée gourmande et dans la perspective de la concentration Albert Bure 
de 2025. 
Les circuits proposés par le CODEP pour la randonnée gourmande ont vocation à être 
inscrits dans la durée et balisés par la communauté de communes. 

7. Collaboration avec le Pays Midi Quercy. 
Le CODEP va apporter son aide dans le cadre de l’opération Mai à Vélo du 12/5 à 
Montricoux et du 13/5 à Négrepelisse ; notamment par le prêt de matériel de balisage et 
la diffusion de l’information aux clubs locaux. 

8. Collaboration avec la mairie de Montech. 
Les cyclotouristes Montechois sont très engagés avec le milieu scolaire. Dans ce cadre, le 
CODEP apportera son soutien à une formation au profit de collégiens. Une convention est 
à rédiger pour ce faire. 

9. Savoir Rouler A Vélo. 
Le calendrier prévisionnel des actions SRAV est joint au présent compte rendu 

10. Activité gravel. 
Le CODEP souhaite organiser une randonnée gravel avant la fin de l’année. Guy est pilote 
de cette activité. 
 

 
 


